场 景 小 时 紧 复 小

"是不是停电了,家里空调突然 停了!""应该是,我家也没有 电。"……7月17日10点50分,天空 太阳炙烤,滨河路地下电缆井盖突然 冒出一股浓烟后,滨河花园小区业主 群中接连出现类似疑问。

彼时,国网重庆永川供电公司荣 昌供电中心网格员接到停电信息,立 即组织人员赶赴现场。配电运检班 班长林明星率先跑向冒烟井盖,打开 后即是一股浓烟伴随滚滚热浪散 出。待监测井下环境良好后,工作人 员立即下井查找故障点。

经查勘发现,滨河花园环网柜T 接创宇畜牧专用电缆中间头故障发 热燃烧,导致同一电缆沟内其他公用 电缆故障,因此涉及滨河花园等周边 几个小区停电。

11点零5分,现场工作人员制定 了最快复电方案。"大家先验电,识别 一下电缆,对故障电缆进行隔离,其

他电缆外观检查后进行绝缘遥测,把电缆重新进 行绝缘包裹,优先恢复供电!"林明星做好任务安 排和各项准备工作后,立即投入抢修

当天太阳直射,午间气温达38摄氏度,抢修 人员在闷热的电缆井下连续工作,一丝不苟地完 成电缆绝缘遥测、包裹、检验……抢修工作分秒

与此同时,为缓解居民焦虑情绪,工作人员 一方面迅速告知小区物业人员详情,在小区张贴 栏、微信群内发布抢修进度、故障原因和复电时 间,走访各居民楼收集客户需求,一方面向专变 客户出具《安全用电通知书》,督促其及时联系具 有资质的检修单位进行检修。

13点38分,经过近3小时奋战,线路抢修顺 利完成并送电,受影响的所有小区恢复供电。"这 么快就来电啦。""我还在担心下午这么热怎么 办,结果就来电了。"……各小区微信群里,大家 沉浸在迅速复电的愉悦中。

"下一步,我们将持续关注电缆维修后的运 行情况,适时采取检修措施,确保滨河花园片区 供电更加稳定可靠。"林明星表示。

相关链接



"定时来基地为大家检修电路,保 障电力充足、瓜农稳定增收,辛苦你们 了!"连日来,双河街道白玉社区的连 片西瓜大棚内,国网重庆永川供电公 司荣昌供电中心双河供电所的工作人 员逐棚开展用电检查,当面询问瓜农 用电需求,保障西瓜"上市季"大棚用 电安全可靠,种植户好评不断。

双河街道盛产的玉脆西瓜,以其 适宜的地理位置、优越的土壤条件、 丰富的种植经验,形成了独有的风味 特色,受到越来越多消费者喜爱。今 年是种植大户黎方学种玉脆西瓜的 第12个年头,种植面积达18亩、共 30个大棚,目前上市销售的已是瓜 棚出产的第二批西瓜,平均每天销售 600斤左右。

"春节前后,我们就采用电热丝 地暖育苗,确保西瓜抢占上市先机。 5月起,西瓜进入上市高峰期,也是 浇灌高峰期,多亏电力工作人员持续 对用电线路、设备开展拉网式排查检 修,为咱种植户消除了后顾之忧。"黎

据悉,为保障瓜农用上"安全 电""舒心电",电力工作人员根据现 代大棚种植特点,加大对跨越瓜田 线路巡视力度密度,深入西瓜大棚 帮助瓜农检查浇灌水泵、电线等用 电设备,排除线路导线老化、破损、 受潮等隐患,确保西瓜大棚设备正 常供电。同时,利用瓜农休息间隙, 了解生产用电情况和需求,征求合 理化建议,现场宣传安全用电知识, 用细致周到的安全用电技术指导和 咨询服务,为种植户"电靓"增收致 富"快车道"。

融媒体中心记者 蒋坤红 通 讯员 朱 芳 周 正

"舒心电"助力瓜农稳定增收

(1)空调节电。空调开启关门窗, 温度设置要合理(27℃及以上),定期清 洗内外机,定时睡眠功能多使用,节能

(2)冰箱节电。冷藏室温度设置 为5℃,冷冻室温度设置为-18℃,避免 频繁开关冰箱门,按需规划,精简生活,

(3) 洗衣机节电。洗涤前、先浸泡,

弱档清洗更柔顺,省电省水还省时。 (4)电热水器节电。定期清理水

文明用电、科学节能小妙招(居民)

1.减少照明。光线充足关照明,人 走灯灭好习惯,光感声控更节能,让我 们一起对"白昼灯""长明灯""无人灯" 等不文明现象说"再见"。

2. 关闭电源。电器设备少待机, 随 手关闭不耗电,漏电着火离我远,省电

3. 节能提效。少用停用高耗能、大

功率用电设备以及非必要用电设备,主 动使用节能电器设备或使用电器设备 节能模式,省电又省心。

4. 错峰用电。避开负荷高峰时段, 用电成本有效降低,电动汽车、电瓶车 在夜间低谷时段(0:00-8:00)充电,洗 衣机、热水器等大功率家电在22:00后 使用。

5. 绿色出行。低层走楼梯,减少坐 电梯,锻炼好身体。乘坐公共交通出 行,绿色低碳与您相伴。

6. 外出避暑。前往开放的纳凉点 集中避暑;尽量将轮休、年休、疗养时间 安排在盛夏期间,携家人外出避暑休 假,工作家庭均照顾。

7. 家电节电。

舒适又健康。

保证新鲜又节能。

垢,缩短预热时间,提高加热效率,延长 电器寿命。

西南政法大学乡村振兴促 进 团 走 进 荣 隆

本报讯(融媒 体中心记者 张 飞龙 通讯员 罗双琪)近日,西 南政法大学乡村 振兴促进团联合 荣隆镇新时代文 明实践所及社区 学校,开展"奋进 新征程 同心护 未来"志愿服务活 动,陪伴荣隆部分 困境儿童、留守儿 童平安快乐过暑

"如果受到欺 负,一定要找警察 叔叔帮忙。"活动 期间,志愿者以集 中宣讲的方式,用 简单的"法"言 "法"语,向孩子们 宣传未成年人保 护法、反诈、防溺 水、自护自救等知 识,鼓励大家通过 剪纸、折纸、拼接、 粘贴等多种形式,

创作属于自己独一无二的作品。 活动结束后,志愿者还通过入户走

访,了解当地孩子日常生活学习及身心健 康状况,对性格内向的孩子及时进行疏 导,鼓励他们快乐学习、健康成长,争当祖 国栋梁。

多彩活动让孩子们学到了实用知识 丰富了暑假生活。接下来,荣隆镇将继续 对接高校资源,用心用情做好服务工作, 常态化开展关爱儿童活动,让每个留守儿 童、困境儿童手中有温暖、内心有力量、未



赓续红色血脉

近日,清流镇商会组织当地企业家前往清流红色故 居,开展革命传统教育活动,赓续红色血脉,传承红色基

当天,企业家们认真聆听讲解员讲解,透过一段段感 人的文字、一幅幅生动的图片、一件件珍贵的文物,与历史

传承红色基因

"对话",与英雄"交流",缅怀革命先辈,感悟初心使命。大 家表示,将继承和发扬革命先辈精神,践行"不忘合作初 心,继续携手前进"的奋斗精神,为建设现代化新荣昌贡献 "企业力量"。

融媒体中心记者 张 菁 摄

广顺人大外出取经 开拓思路谋发展

本报讯(融媒体中心记者 郑 光慧 通讯员 甄俊杰)近日,区人 大代表广顺小组前往大足区,考察 学习乡村振兴和人大代表之家建设 等先讲经验。

当天,代表们先后来到大足区 棠香街道和平村、玉龙镇玉龙村等 地,通过实地走访、听取汇报、交流 经验等方式,围绕中药材规模化种 植、农旅融合、带农增收、小院美化 等方面进行考察学习,详细了解大

足产业发展、基础设施建设以及人 居环境整治等工作的经验做法,并 就人大阵地建设、代表履职活动等 规范化工作开展交流与探讨。代 表们每到一处,都认真看、仔细听、 用心学,对标先进之处仔细研究记 录,与当地干部群众共同探讨发展 良策。

代表们表示,通过此次考察开 阔了视野,增长了见识,激发了干 劲,接下来将把考察中学到的经验 转化为履职能力,融会贯通、举一 反三,继续传递好群众的心声,为 全方位推动广顺高质量发展贡献

安富街道

打击非法营运

本报讯(融媒体中心记者 张 通讯员 杨健)近日,安富街 道联合区交通运输综合行政执法支 队、区公安局交巡警支队安富公巡 大队,联合开展打击非法营运专项 整治行动,为辖区居民夏日出行"保 驾护航"。

此次执法主要采取流动执法、 随时稽查的方式,在安富汽车站、陶 宝古街景区、洗布潭农贸市场停车 场等重点区域开展执法检查,对从 事非法营运的三轮车、残疾人代步 车及社会车辆进行集中整治,严厉

护航安全出行

打击非法从事道路旅客运输经营行 为,严防道路运输安全生产事故发 生。此次行动共检查社会车辆60 余台,查处非法营运车辆8台。

行动中,执法人员还向群众宣 传乘坐"黑车"存在的安全隐患,呼 吁群众自觉抵制乘坐非法营运车 辆,保障自身生命财产安全。

"下一步,街道将加强与相关部 门联合打击非法营运车辆执法力 度,进一步强化客运市场违规违法 行为整治,共同营造安全有序的出 行环境。"该街道相关负责人表示。

清江镇

力工人井下抢

以赛促学 提高干群健康素养

本报讯(融媒体中心记者 刘 佳佳 通讯员 郑 利)清江镇近 日举办2023年上半年卫生健康知 识竞赛,政府机关人员、党外知识分 子、村(社区)干部、学校教师、村卫 生室医务人员等21名选手组成7 支队伍参加比赛。

本次竞赛以春夏季重点传染 病、生活垃圾分类、爱国卫生运动、 公共卫生政策、公民健康素养等知 识为内容,设置必答题、抢答题、加 时赛三个环节。

比赛过程中,选手们头脑清醒、

反应机智、对答如流,展现出了扎实 的知识功底、灵活的应变能力、团结 互助的团队精神。

经过激烈角逐,该镇机关1队 获一等奖,塔水村队、教师队获二等 奖,竹林村队、河中村队获三等奖

"此次竞赛旨在引导干部群众 主动学习卫生健康知识、提升健康 素养。"该镇相关负责人表示,接一 来,将多形式开展卫生健康知识宣 传活动,树牢"每个人都是健康第 一责任人"的理念,助推国家卫生 镇创建。

直升镇

反诈宣传"再升温" 全力守护"夕阳红"

本报讯(融媒体中心记者 雪)近日,直升镇组织志愿者前 往万宝村椒香小院,开展养老反诈 宣传活动 打通预防美老诈骗"是后 一公里"。

活动中,志愿者结合真实案例, 用通俗易懂、幽默风趣的语言,向在 场40余名老人讲解养老诈骗的含 义、常见的类型和手段,并对部分生 活中的"食品""保健品"诈骗案例进 行剖析,分析老年人容易落入骗局 的原因,分享预防养老诈骗妙招,号 召大家将反诈知识带给身边的家人 朋友,以一个人带动一个小圈子,营 造全民反诈的良好氛围。

老人们表示,志愿者讲得清 他们听得明白 今后一定牢 记天上不会掉馅饼,不能轻易相 信手机上收到的中奖等信息,接 到陌生电话要多问问家里人。

下一步,直升镇将继续为老年 人群体提供暖心、安心、贴心的服 务,不断创新宣传手段、拓宽宣传渠 道、压实宣传责任,多措并举,有针 对性地开展反诈防骗宣传活动,为 辖区老年人的幸福晚年保驾护航。

